

冬去春又来 2013早春怎么穿?



眼睛一闭一睁之间,这一年又匆匆而过。圣诞之后,新的一年就将拉开序幕,春天可是已翘首期盼,而你也必定一早就想除去身上厚重的服装,但显然,早春时间并不适合直接将春夏系列穿上身,正因如此,早春系列就开始步入人们的视线之中。也许,你还并不熟悉它,今天就为你细细道来。

何谓“早春”

作为穿插于“春夏”、“秋冬”系列之间的捞钱系列,自然起源也跟“闲地蛋疼”的有钱人离不开关系。在西方文化中,有产阶级们会再进入寒冬时来到温暖如春的沙滩边躲避严寒,久而久之,自然就衍生出一套独特的度假文化。这也让各大时装品牌嗅到了商机,将其在海边穿着的服饰也列为了抢钱计划之一,在这之后,“早春”系列便开始崭露头角,到现在成为了时装界不可或缺的一个系列。

2013早春关键词:波西米亚

波西米亚风本身就是极为适合度假、休闲的风格之一。不过这个风格也十分考验个人气质与搭配能力,一个不小心就会被长裙将整个人淹没,打破平衡之后,面对的就是变成小矮人的命运,各位还是小心慎行的好。

2013早春关键词:清新

以带来蓬勃生命力的春天命

名,那怎么会少了清新二字呢。在2013年早春系列中,但彩色成为了主流,再配合上舒适飘逸的材质,看上去就会让人觉得心情舒畅。让人耳目一新的醒目的大面积色彩,迷人的柔和轮廓以及轻松自如的优雅营造出别具一格的清新感。

2013早春关键词:印花难挡

印花在时装界早已拥有了无法撼动的地位,早春系列中更加地卖力演出,这其中更以植物印花为最。无论是色彩鲜艳的热带植物,还是简单的花朵轮廓你都可以在这里找到。当然关于花朵还有更多元素存在,譬如刺绣也是坚守住了领地。

2013早春关键词:简单廓形

早春系列中绝对不乏剪裁利落,廓形简单之辈,但相反设计复杂之类却十分难寻。早春从来便是一个简单的聚集地,简单会让人感觉到放松,并且极易穿搭。

2013早春关键词:优雅复古

在2013早春系列中,高腰裤、双盘口套装并不少见,更是还有Chanel从始至终的复古指向,再加上Balmain品牌一贯拥有的宽肩形象,都为复古买下了伏笔。但轻松写意的早春向来是跟无法搭边,所以个品牌都一水地往优雅使劲,所以优雅复古这个名字可是坐实了。

末日之后 戴上LV珠宝去旅行

继之前 Louis Vuitton 推出 2012 圣诞的皮具礼物后,现在 LV 为我们锦上添花,带来一系列精彩美妙的珠宝首饰和挂件,圆润大气的手环与戒指,融入四叶草美好寓意的项链,还有充满旅行灵感的挂件,包括热气球、飞机、汽车、火车、轮船五大交通工具,以及 LV 历年来的经典箱包,一齐开启 LV 的旅程之约,在点滴之中传递 LV 对人生旅程的理解。



DVF 2013 限量版矿泉水上市



12月6日,迈阿密巴塞尔艺博会(Miami's Art Basel)的第一天,黛安·冯芙丝汀宝与依云·天然矿泉水在SOHO海滨别墅欢庆其联手合作2013年限量瓶身的上市。

Givenchy 新手袋 宛如热带花园

Riccardo Tisci 将多彩花卉图案大胆运用在纪梵希的多款经典手袋上,从而适于搭配日装及晚装出现在各种场合。



手袋上盛开的鸢尾花、三色堇和天堂鸟都是经过计算机处理后的超大号图像。手袋上的印花不但敏锐地捕捉到花朵的柔美感性,还用大胆的色彩搭配和简洁的线条彰显其前卫设计。手袋上栩栩如生的花朵,与马赛克状分布的饰扣和尖刺图案形成强烈的对比。

这些生机勃勃的印花图案给纪梵希的标志性手袋赋予了新的生命。棉质帆布包包括 Nightingale 和纪念版 Antigona 购物袋在内的日用大号手袋增添了几分新鲜感,哑光丝缎则为迷你 Obsedia 手袋和手拿包等晚装包带来几分轻柔的触感。

Lady Gaga 的商店 有多疯狂?

Lady Gaga 如果开商场会是什么样子? 会有多疯狂? 一定不亚于“查理的巧克力工厂”。现在,你可以去纽约的 Barneys 百货解决这个疑问了。因为 Gaga 正在那里做一场属于自己的专卖月活动,名为“Gaga's Workshop”。你在那里可以看到 Gaga 式的橱窗、Gaga 式的店面装潢、Gaga 式的店铺宣传气球以及 Gaga 为你挑选的别致商品。当然,还有 Gaga 本人!



美牙时尚别伤牙

牙齿矫正需注意五大事项

随着人们对美的追求意识日益高涨,作为一个人形象最直接展示部位的牙齿,也成为众多爱美人士关注的重点。因此各种牙齿整形矫正方法也应运而生。那么美牙冠牙齿矫正好在哪里,又有哪些注意事项呢?

牙齿矫正 5 大注意事项:

1. 做美牙冠牙齿矫正一定要选择正规的医疗美容医院。只有经过正规培训的专业医生,才能正确地操作、设计、制作美容冠。
2. 在准备做美牙冠之前,要详细咨询专业美牙专家,具体情况具体对待。美牙冠是专门针对成年人牙齿矫正的

一项技术,年龄大小、还没成年的患者和年龄太大的人都不太适合做美牙冠。

3. 初戴美牙冠时应吃软的食物,防止吃过凉过热的食物,以免惹起激起痛。美牙冠遭到超越应力范围的压力会碎裂,所以不要食用过硬的食物。

4. 初期与修复前相比,上下牙尖对位可能会有变化,要迟缓进食、逐步顺应,以免咬伤颊舌粘膜。

5. 美牙冠与基牙的接合处容易汇集菌斑,构成牙石,应留意坚持口腔清洁,养成餐后刷牙的习气,牙缝间能够运用牙线清洁,并定期到医院检查、洁牙。



瘦腹 4 妙招 消灭腹部赘肉

让小腹保持平坦。

1. 爱上你的水壶,大口喝水吧!

水可以通过调节消化功能,控制



饥饿和水合作用来消除胀气。

此外,它还会给你额外奖励!大量的水分子会让你的肌肤焕发水漾光彩,并且帮你阻止黄褐斑和年龄留下的印记。根据你的运动量,每天饮用 1.5 升至 3 升水,当然,你可以在其中添加柠檬、酸橙或者黄瓜片来增加口感。

2. 选对食物,消灭腹胀!

黄瓜、芦笋、西瓜、柑橘类水果和哈密瓜,它们可是天然的利尿食品。如果你想要保持住体内的水分,这些都是不错的选择。

另外,你也可以摄入一些健康脂肪,例如鲑鱼、牛油果、橄榄油,它们可以帮助你减少炎症的发生,

3. 避开让小腹胀气的食品——人工甜味剂、咖啡因和碳酸饮料!

如果你想要立刻拥有平坦健美的小腹,一定要考虑放弃你饮食中的苏打、无糖口香糖和甜味剂。所有这些食品,同时也包括“无糖”和“未添加糖”等会引发消化不良和胀气的产品。

如果你的胃相当敏感,就要减少饮用咖啡因和碳酸饮料,因为它们也会影响胀气。

4. 把垃圾食品都清理干净

我们所谈论的都是你讨厌的与热爱的。油炸食品、油腻食品、奶油食品,富含钠、过多糖分,毫无营养的深加工食品和包装食品。

这些食品都会提高你身体内的能量水平,导致腹胀。保证把你食用的炸薯条、咸味浓重的牛肉、薯片、糖果和高淀粉食品控制在最低。

保湿喷雾正确使用法

为了在冬天应急保湿,许多 mm 都会使用保湿喷雾,但是有时使用后不仅没有令肌肤水润,还使脸上感觉更干更紧绷了,这是怎么回事呢? 下面先来看看自己的肌肤的缺水指数到底是多少?

缺水指数 1 极轻缺水: 无肉眼可见表征,但涂上润肤乳十分钟后,面部仍感到紧绷。

缺水指数 2 轻微缺水: 肤色暗哑、泛黄、常油光满面,欠缺光泽。

缺水指数 3 中度缺水: 皮肤粗糙不上妆,涂上粉底后细纹立即浮现,展现表现或说话时,细纹与越来越明显。

缺水指数 4 极度缺水: 肤质粗糙,鼻翼首先出现毛孔粗大,就算不作任何表情,细纹也越来越明显。

缺水指数 5 严重缺水: 细纹演变为又长又深的干纹,即使不上粉也清晰可见,额头和眼角的皱纹更若隐若现,除了鼻翼外,两颊皮肤毛孔也变得粗大,面部皮肤经常泛红。

缺水指数 6 极严重缺水: 具有以上所有问题,皮肤更会出现脱皮、刺痛等现象,严重时更会长出红疹。

当肌肤出现了以上缺水症状,为了缓解皮肤干渴症状,我们一般都会用保湿喷雾救急。下面就来告诉大家正确使用保湿喷雾的方法。

1. 喷: 喷雾距离脸 15~20 公分,稍微仰头,尽可能承接最多水分。

2. 拍: 像弹钢琴一样,用指腹轻拍全脸,帮助水珠吸进肌肤里。

3. 擦: 如果还有少量无法吸收,用面纸轻轻将剩余水分擦干,避免自然风干。